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USO DEL VERBO HABER
Es uno de los verbos con mayor complejidad en el idioma espariol. Presenta
las siguientes funciones:

1. Verbo irregular: su conjugacion no corresponde a los verbos modelo.
2. Verbo auxiliar: sirve de soporte a otros verbos.

Se pluraliza Ejemplo No se pluraliza Ejemplo
Cuando Han traido Cuando el Ha habido
complementaa buenas noticias.  participio, muchas
un participio. Cuando todos pertenece al actividades.

hubieron verbo haber.
terminado las
tareas se
dispusieron a
descansar.
Cuando Antes de cumplir
complementaa conlas
un infinitivo. actividades
asignadas

hubieron de
investigar muy

bien.
Por su caracter Habia muchas
impersonal. personas en el
teatro.
Cualquier verbo  En torno de una
que estrella como el

complemente al  sol puede haber
verbo haber. varios planetas.



CORRECCIONES PARA EL USO DEL VERBO HABER

INCORRECTO CORRECTO
Hubieron muchos incidentes en el Hubo muchos incidentes en el
desarrollo del programa. desarrollo del programa.

Dice la decana de la facultad, que Dice la decana de la facultad, que va
van a haber reuniones con los a haber reuniones con los
estudiantes. estudiantes.

Habemos muchas personas que te Somos muchas personas las que te

admiramos. admiramos.

Habemos muchas personas en Somos o estamos muchas personas
este lugar. en ente lugar.

Habran personas que llegaran Habra personas que llegaran mas
tarde a lareunion. tarde a la reunion.

Instruccién: Rellena los espacios con la forma correcta del verbo haber.
1. Ana | legado tarde.

2. Mis padres | visitado el parque zoolodgico.

3. Anayyo | preparado la cena.

4. El profesor | escrito el ejercicio en la pizarra.
5 gli visto vosotros el partido de futbol en la tele?
6. TG | cubierto el pollo con salsa.

7. Nosotros | recogido el dormitorio.

8. Los nifos | abierto el refrigerador.

9. Yo | escrito una carta a mi amigo inglés.

10.El gato se | tomado la leche.



Instruccion: Rellena los espacios con un participio del infinitivo que
se encuentra en paréntesis.

1. ;Qué te ha (pasar) hoy? ;Has (llamar) por teléfono al
médico?

2. Hemos (perder) nuestros pasaportes.
3. Hemos (ver) los efectos de la polucion.

4. ;Has | (visitar) la catedral?
5. Me he (romper) la pierna jugando al rugby.

6. Creo que el Primer Ministro ha | (resolver) muchos
problemas.

7. Lo siento, yo no he | (hacer) los deberes

8. Vosotros habéis | (andar) mucho.

9. ;Ta has | (comprar) un regalo para Mama?
10. Vosotros nunca habéis | (viajar) a Chile, jverdad?
11. Han | (hacer) las camas

12. He | (ser) profe.

13. Habéis | (volver) de Madrid.

14. He | (salir) temprano.

15. jHas | (ver) la pelicula?

16. No ha | (romper) nada.

17. Pepe ha | (comprar) un CD nuevo.

18. iTe has | (poner) el abrigo?

19. Hemos | (escribir) el ensayo.

20. He | (tener) mucha suerte.

Fuente: https://www.languagesonline.org.uk/Spanish/Perfecttense/11.htm
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